

我市第三条C1科目三考线开通

该考线位于新安县,日提供200个路考约考名额,每周一、周三、周五8时开考

□ 首席记者 陈兵 通讯员 高广兴文/图

昨日,新安县中通考场C1科目三考线投用,作为我市开通的第三条,也是唯一位于县里的C1科目三考线(其余两条分别位于邙山和洛阳新区)。该考线每天能提供200个路考约考名额,为我市特别是宜阳、洛宁等新安周边地区的驾考学员提供了方便。我市C1科目三路考日约考名额增至1300个,路考约考难问题将得到一定缓解。

唯一位于县里的C1科目三考线开通

“到这儿考试,比去市里方便多了。”昨日9时,来自宜阳的王先生在新安县中通考场C1科目三考线完成路考,之后又通过科目三安全文明常识考试,顺利领到驾驶证。

该考线投用首日,共有150名来自新安县和新安县周边县的学员在此完成路考。

“开通新的C1科目三考线,是出于缓解路考约考难问题和减少考试积压量的需要。”市驾管所所长高虎说,我市科目三考试考场建设能力不足,加上目前正值暑假,大量学生扎堆考驾照,目前等待参加科目三考试的学员有数万名。为此,市驾管所开通了大学生考试专场,增加了考试名额,但仍不能满足考试需要。

高虎说,之前,我市只有两条C1科目三考线,一条在洛阳新区考场,一条在邙山考场,每天能提供1100个路考约考名额。新安县中通考场C1科目三考线的投用,标志着我市C1路考考线已达3条。

C1科目全部考试项目可在此“一站”完成

昨日上午,洛阳晚报记者实地采访发现,新开通的新安县中通考场C1科目三考线的设置标准以及考试项目与市区的考线相比,并无差别。

高虎介绍,新安县中通考场位于新安县产业集聚区南环路与香江路交



新安县刚刚投用的C1科目三考线

叉口,之前,该考场可以进行C1科目一、科目二考试,并且具备科目三安全文明常识考试条件,加上此次投用的考线,学员可在该考场“一站”完成C1科目全部考试项目。

新开通的C1科目三考线建设耗时近两个月,投资200多万元,全长3公里,考试线路设计为南环路东头一厥山路—香江路,该考线共安排10辆考试车(两辆皮卡车,8辆捷达轿车)。

该考线每天提供200个路考约考名额,每周一、周三、周五8时开考,直至当天约考学员考试结束。“为确保考试顺利进行,新考线开通首日只安排了150名学员考试。”高虎说。

高虎介绍,新安县目前共有5所驾校,年招生量近两万人。“以往,新安县以及周边的宜阳县、洛宁县的学员到市区参加科目三考试时,路上需要花费个把钟头,加上考试时间,学员往往是上午考试,下午才能回家;下午考试,晚上才能回家。”高虎说,新考线开通后,这些地方考生参加路考就更方便了。

学员可通过所在驾校提出预约申请

那么,如何预约新考线的路考名

额呢?高虎对此进行了介绍。

目前,针对该考线每日200个路考约考名额,采取的是驾校团体预约。学员可向所在驾校提出预约申请,并注明自己所选的考试车型,由所在驾校将约考学员情况汇总后报至市驾管所预约科。

市驾管所预约科将根据科目三考试月综合合格率和考试积压量情况,就将这些名额分配至新安县、宜阳县、洛宁县等地的驾校。

“另外,当市区路考约考名额紧张时,市驾管所也会根据需求,将部分市区学员分流到新安县考试。”高虎表示,等到该考线逐步运转成熟,若考试量持续增加,市驾管所会将这些考试名额放在网上,届时,学员可以通过驾驶人网上个人预约系统进行约考。

高虎透露,除了该考线,我市另一条位于嵩县的C1科目三考线目前正在调试,预计于下周开通。届时,我市C1科目三路考约考名额每天将再增加200个,以方便嵩县、栾川等地的学员考试。下一步,我市将积极推广这种模式,争取在各县(市)建设C1科目三考线,方便学员就近考试。

“随着多种驾考便民措施的实行,我市的考试积压量会大大减小,学员约考将不再困难。”高虎表示。

在外地已开始领取养老保险金的张女士有个疑问

户口迁入我市能否继续领取养老保险金

□ 见习记者 陈耀玘 记者 王博东

18日,家住洛龙区的张女士拨打本报热线66778866说,2009年她参加了新型农村社会养老保险(以下简称新农保),后来,她将户口从商丘农村老家迁到了我市市区。她想知道,户口迁入我市后,是否能在我市继续领取养老保险金。

张女士今年72岁。2009年,商丘市虞城县成为我省新农保试点县,根据政策,当时已年满60周岁、农村户口的张女士可以每月领取60元的新型农村社会养老保险金。3年前,张女士搬到我市市区居住,户口也一并迁了过来。“现在变成了非农业户口,不知道还能否继续领取养老保险金?”张女士说。

洛阳晚报记者从市人力资源和社会保障局城乡居民养老保险科了解到,张女士户口迁入我市后,可以继续从原参保地区领取养老保险金。

该科科长张乐英表示,根据我省相关政策,原有的城镇居民社会养老保险和新型农村社会养老保险现已合并为城乡居民社会养老保险,张女士户口所在地虽然发生变更,但不影响她继续领取养老保险金。

张乐英同时表示,根据相关政策规定,张女士的养老保险关系无法从商丘转入我市。“换句话说,张女士在何地参保,就在何地领取养老保险金。”张乐英说。

“养老保险关系能够随户口进行转移的,仅限于仍在缴纳养老保险费的城乡居民。”张乐英说,想进行养老保险关系转移的,可携带身份证,向户口迁入地社保部门提出转移申请。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN